Muhammad Hisham Nordin

From: Abdul Hadi Ishak

Sent: Monday, 7 August, 2023 12:29 PM

To: Muhammad Hisham Nordin

Cc: Nurul Sazrina Mohd Shukor; Hillina Abdul Karim
Subject: SENARAI NAMA CADANGAN PESERTA KURSUS

KURSUS PELUPUSAN ASET ALIH DAN STOR KERAJAAN

MPC SABAH
1.EN FAZREE
2PN.RAINAH

MPC SARAWAK
1.CIK RABIATUL HANA
2.EN GHADAFI

MPC JOHOR
1.PN.NAZILAH
2.HJ HAIRUL
3.EN HAIKAL

MPC PENANG
1.EN.MALIK
2.PN.NORHAYATI
3.EN ZAMRI

MPC PAHANG
1.EN.AZHAR
2.EN.KAMARULZAMAN
3.PN.JIHAN

MPC HQ.

1.PN HILLINA-KWA

2.EN HISHAM HATIMTAI -DTU
3.PN.SITI ZURAINAH -ADM



4.PN.NURUL SAZRINA-AST

5.5ITI SALIA-KWA

6.PN.SITI RAWAIDA-KWA
7.EN.NOOR MUHAMMAD FARHAN-DTU
8.EN NOOR AZMAN-DTU
9.EN.ABDUL HADI-AST
10.PN.RABIATUL ADAWIYAH-AST
11.CIK.NORHANIDA-KWA
12.CIK.AIDA FARZANA-KWA
13.PN.ZUNAIDAH -KWA
14.PN.AZIAH-KWA
15.PN.FAUZIAH-KWA
16.PN..SITI ROHAYU-KWA
17.FARHANA-KWA

18.EN.NUR SYAWAL-KWA
19.EN.RAMALE-KWA
20.EN.SHARIZAL SAMSUDIN-AST
21.EN.AFDHAN-ADM
22.FAIZUL-ADM

23.EN ISRAM-ADM
24.NORLIZA-ADM

25.CIK.PUTRI NABILA-ADM



